
Na Kongres Kristusa Kralja CcirIloška voinina! 
Kongres Kristusa Kralja se je začel vče

rajšnji dan. V slovensko prestolnico, belo 
Ljubljano, so prišli ali bodo te dni pri
speli zastopniki katoliških narodov, da 
manifestirajo skupno z nami za Kristusa 
Kralja in za vzvišene katoliške ideale. 
Sredi med nami, med našim številčno ma
lim narodom, se bodo zastopniki večjih in 
velikih narodov posvetovali, kako utrditi 
in razširiti kraljestvo Kristusovo na zem
lji. Za nas Slovence je ta mednarodna pri
reditev velikega pomena. Predstavniki raz
nih narodov si bodo te dni ogledali našo 
zemljo, katera je od Boga oblagodarjena 
z velikimi in izrednimi prirodnimi lepota
mi. Slava naše lepe domovine se bo širila 
po svetu. Tudi slava našega katoliškega 
naroda? Pokažimo zunanjemu svetu, da 
smo v resnici katoliški narod, in sicer ne 
samo po zunanjih oblikah, ki smo si jih 
prisvojili, marveč po duhu Kristusovem, 
ki smo ga sprejeli v svojo dušo in iz ka
terega živimo. Dajmo temu duhu zuna
njega izraza na vseh prireditvah, ki so in 
bodo te dni v Ljubljani! Pokažimo se na 
višini katoliškega naroda! Vnetost naše
ga katolištva naj tudi vname tiste, ki so 
prišli k nam, ne pa narobe, da bi se mo
rali mi razgreti ob ognju, ki ga tujci pri

nesejo k nam. Ljubljanski kongres mora 
dati vsem, domačinom in prispelim iz tu
jine, pobudo, da se kot urejena in discipli
nirana vojska borimo za Kristusa in nje
govo kraljestvo na zemlji. V fronti Kri
stusovi inora mladina zavzemati prvo vr
sto. Živel Kristus Kralj! To geslo naj zbe
re naše ljudstvo, osobito slovensko mla
dino v največjem številu v Ljubljani po
sebno glavni kongresni dan v nedeljo, dne 
30. julija. Naj bo slovenska prestolnica v 
resnici mogočno žarišče ideje Kristusa 
Zveličarja sveta in njegovega kraljestva 
na zemlji! 

Da bo kongres Kristusa Kralja tem ve
ličastnejši in bo vsakemu omogočen obisk, 
je dovoljena četrtinska voznina. Udeležen
ci kupijo na svoji domači odhodni železni
ški postaji polovično vozno karto do Ljub
ljane in železniški obrazec K14, in to na 
podlagi kongresne knjižice, ki jo dobijo v 
dočem župnem uradu. Vozne karte v Ljub
ljani ne smejo oddati, ker velja s potrdi
lom na železniškem obrazcu K14, da so 
se kongresa res udeležili, in ž ljubljan
skim postajnim žigom za brezplačen po
vratek nazaj domov. Kupite vozne listke 
in obrazec K14 že prej na postaji, ne šele 
tik pred odhodom vlaka! 


